

我县召开五经普综合业务

培训会暨正式登记动员会

普综合业务培训会暨正式登记动员会。

解、会操作,进一步为正式登记打牢基础。

高质量完成五经普后续工作。

本报讯 (记者 卢先庆) 近日,我县召开五经

会上,具委常委、常务副具长王春梅总结了前期工

作中存在的问题和不足,并对下阶段正式登记工作提

出了具体要求:要提高站位,深刻认识普查登记工作的

重要性、艰巨性。要进一步总结经验,正视不足,深刻剖

析前期工作存在的问题。要再接再厉、积极作为,确保

人浅出的讲解,并进行现场答疑研讨,确保普查员能理

各地游客走进巫山

本报讯 (记者 鲁作炳 周子杰 文/图) 元 旦假期,我县天气晴朗,许多游客走进巫山,赏冬景、

新年伊始,万象更新。一轮红日在巫峡上空冉冉

"我们很早都知道巫山,现在交通方便,巫山县城

观平湖、度佳节。冬日暖阳映照三峡大地,多姿多彩的

升起, 只见山巅的云雾由粉红变成橘黄, 给山峦披上

了一层薄薄的纱缦。在小三峡景区,游客们与两岸青 山亲密合影,成为了新年里一道靓丽的风景线。

搬了之后,格外美丽,非常不错,我们这次带着孙子过

来,感受一下三峡的风土人情。"来自湖北的游客俞先

来自成都的黎先生表示,他第一次来巫山,感觉巫山

元旦假期,她依旧坚守岗位,满怀热情地给广大游客

导游李洋洋在巫山从事旅游工作已有多年,今年

元旦佳节,来自全国各地的游客畅游山水间,冬

非常不错,今年将带上全家老小再来畅游巫峡。

日暖阳映照着张张幸福的笑脸,一派欢乐祥和。

讲述着大美巫山的故事。

乐享元旦假

巫峡山水带给了游客们独特的新年享受。

此次培训,县经普办围绕普查方案总说明、通用普 查表及专业普查表、采集软件和数据处理等进行了深

# 我县全面实行不动产双预告"带押过户"

本报讯 (记者 董存春) "不需要提 前还完贷款,房子就顺利卖出去了,整个交 易登记全程很快就完成了。"近日,市民龚克 翠在我县不动产登记交易中心登记窗口顺 利办理二手房转移登记,成为我县第14例 不动产双预告"带押过户"业务的受益者。

龚克翠是一房屋中介工作人员,将业 主黄先生的住房卖给任先生,而黄先生只有 10 多万元首付款,不足以结清该住房 30 万 元的银行商业贷款,且剩余房款需申请商业

贷款来支付,他们便采取不动产"带押过户" 方式,解决了交易难题。

"今年推出的带押过户政策方便了业主 不需要自行筹集资金解押,无需等待注销的 时间,对于我们中介来说减少了垫付资金的 风险,业主也不用担心过户后剩余房贷收不 到位,省钱省力又省心。"龚克翠表示。

这是我县二手房双预告"带押过户" 业务办理的一个缩影。"带押过户"业务已在 我县全面实施,与传统的二手房交易模式相 比,免除了卖方先归还原住房贷款的"过桥"

环节,交易周期、成本大幅缩短,买卖二手房 更安全、更快、更放心。

"带押过户"指二手房在不解除抵押 状态下, 也可以过户并办理相关登记手续。 过去,在不动产交易的时候,购房人传统的 模式是需要自己筹集贷款还款资金,来归还 自己在银行的按揭贷款,然后才能够办理过 户,从结清贷款到办理再交易过户所需要的 时间很长,流程烦琐复杂。现在的"带押过 户"新模式,破除了二手房交易的"堵点",有 利于激发二手房市场交易活力,促进房地产 市场良性循环和健康发展。

据介绍,我县不动产双预告"带押 过户"工作自9月7日开展以来,全县各政 策性银行、大型银行、股份制银行银行已接 人不动产交易登记系统端口,为买卖双方提 供双预告"带押过户"一件事申报服务。目 前,全县不动产双预告"带押过户"共办理了

#### 借"光"生"金" 巫山点亮"绿色经济"



工人正在安装光伏板。

据官渡镇经济发展办公室负责人胡勇 介绍,该镇集体经济光伏项目总投资 430 万 也创造了就业岗位。

元,自6月份开始启动,通过前期选址、规 划、设计,于11月初开工建设。目前,工人正 加赶工期,预计在1月中旬完成并网发电。" 官渡镇利用光伏发电项目,提升"造血"功 能,探索出了一条发展壮大村集体经济的新 路子。闪闪发光的光伏板映射出了清洁能源

与乡村振兴有效衔接的亮点和成就,让乡村 发展焕发新的生机。

因地制宜发展光伏产业,让我县越来越 多的乡镇尝到甜头——壮大了村集体经济,

在双龙镇安坪村,一块块光伏板整齐的 排列在一起,源源不断地产生清洁电能,为 村集体经济输送能量。

光伏发电促进产业兴旺,壮大了村集体 经济,吸引人才回流为发展"输血",就业岗 位的多元化让更多人在家门口就业,村民持

续增收更有保障。 安坪村3组村民邓富兴便是其中之一,

他从2021年开始维护光伏板,除草、擦拭 等,这些看似微不足道的小事,却是光伏板 维护的大事。邓富兴说:"我在这个光伏地里 维护光伏板,一年有6000多元的收入,在照 顾老人孩子的同时还能增加一笔不错的收 人,对改善我们的生活起到了积极的作

"在没有光伏电站之前,我们村集体经 济收入较弱,2018年建设村级光伏电站后, 每年有13万元左右的集体收益,我们利用 这笔资金发展水果、蔬菜等产业,同时提升 乡村基础设施建设,让群众真正享受到发展 村集体经济带来的幸福成果。"安坪村党总 支书记舒显喜说,"腰包"鼓了,村两委在乡 村振兴的路上更有底气。

截至目前,双龙镇累计建成22个村级 光伏电站, 其中 2017 年建成 30KW 光伏电 站 10 个,2018 年建成 270kw 光伏电站 10 个,2023 年龙雾村建成 300KW 光伏电站 1 个,黑龙村建成 150KW 光伏电站 1 个,均已 并网发电,脱贫攻坚时期建设的20个光伏 电站,年收益资金约为20万元,同时,双龙 镇实行"一帮一"(一个脱贫村帮带一个非脱 贫村)机制,按照7:3比例分红。并提供了32 个公益性岗位,助推全镇群众增收。

新能源,既是绿水青山,又是金山银山, 在"双碳"战略背景下,巫山充分利用自然资 源优势,坚持"生态优先、绿色发展"理念,盘 活沉睡 "资产",壮大绿电产业,不断拓宽 "绿水青山"向"金山银山"的转化通道,推动 光伏产业链集群发展,绿色低碳发展新路愈 走愈快,成为县域经济腾飞的"聚宝盆"。



## 中国农业银行巫山 官渡支行开始营业

本报讯 (记者 何善春) 1月3日,中国农业 银行巫山官渡支行在官渡场镇开始营业, 从而进一步 满足官渡镇居民的综合性金融服务需求,延伸农业银 行的金融服务触角,打通"三农"金融服务的"最后一公

记者在现场看到,官渡支行网点内设备齐全、金融 产品种类丰富,前来办理存款、信用卡、投资理财、金融 咨询等业务的人员络绎不绝。该行也为在当天办理业 务的人员准备了电视机、油、米、洗衣液等礼品,并送上 精彩的节目表演。工作人员精湛的业务水平和良好的 服务态度更是受到了广大群众的一致好评。

据介绍,官渡支行占地面积 407.58 平方米,具备 金融产品种类丰富、网点设备方便快捷、网络服务先进 安全等特点,全方位提供存款、贷款、投资理财、信用 卡、电子银行和金融咨询等多种服务。

该行将继续秉承着"以客户为中心"的理念,致力于为 客户提供更加便捷、安全、高效的金融服务,为乡村振 兴贡献力量。

### 海成·东方府交房 公告

尊敬的东方府业主:

东方府项目 A07、B3-B7 号楼商业和住宅 将于2024年1月11日进行交付,请业主携带 《交房通知书》、《商品房网签合同》、收据、业主身 份证等资料办理交付手续,详询023-57612966、 023-57225688 特此公告!

重庆俊尚置业有限公司 2024年1月3日

## 杨林村:提升乡村"颜值" 涵养乡村"气质"

本报记者 占琳 文 / 图

本报讯 (记者 陈久玲 任美莲 实

如何破解村集体经济发展的瓶颈? 官渡

习生 卢琳 文/图) 近日,记者在官渡

镇官渡村的村级光伏电站项目建设现场看

到,20 多位工人正在紧张有序地安装光伏支

镇瞅准绿色发展机遇,以光伏发电项目作为

主要切人点,在建设和运营管理上采取分片

规划、集中建设、统一管理、统一核算、统一 分配的模式, 自筹资金建立村级光伏电站 8

个,主要分布在二台、石佛、尚家、双树等8

架、架设太阳能光伏板,现场一派繁忙。

冬日,行走在官渡镇杨林村,目光所及 之处都是整洁漂亮的农家院落,红色的花开 得正艳;村文化广场上新时代文明实践站的 宣传牌与文化墙,让这个冬日的小山村显得 醒目且靓丽。

近年来,杨林村紧紧围绕提升基层治 理、改善村容村貌、促进乡风文明等重点,全 力提升乡村"颜值",涵养乡村"气质"。

"脆李剪枝相当于疏果,我去培训学习 了好几次,这个是真的有用,也很实用。"元 旦节前夕,记者在杨林村采访时,村里的种 植大户方思宪正和几位村民在田间地头对 脆李树进行冬管。

方思宪介绍,他种植了20亩巫山脆李、 6亩柑橘,明年将全部进入丰产期。

"我的6亩柑橘都丰产了,今年雨水好, 果子结得非常多,已经销售了不少,都是发 往上海的。"71岁村民方孝位表示,他儿子在 上海,每年帮他从线上销售,因为果子品质 好,回头客多,很俏销……

近年来,杨林村以"治理"为基础,擦亮 乡村振兴底色。坚持党建引领,带领村民科 学发展以黄色黄金梨600亩、绿色巫山脆李

1000 亩、橙色柑橘 1000 亩为支柱的"二色经 济",带动乡村旅游和采摘经济。

产业振兴是乡村振兴的重中之重。如 今,杨林村已绘就了产业兴旺、农民增收新 画卷,全面开启乡村振兴新局面。

以"塑形"为重点,让人居环境井然有 序。"硬件"提升方面,村里建好蓄水池、整修 产业路、改造院落、种植花草。每到春天,在 杨林村既能看见大片李花、梨花绽放在乡 野,也能看见基础设施与公共服务的提升。

杨林村党支部书记赵海燕介绍,全村以 乡村振兴为统揽,深入践行"两山"理念,塑 造生态宜居乡村之"形",以"小投入"撬动群 众"大参与",以点带面,整体推进,人居环境 得到有效改善。

以"铸魂"为内核,让乡风文明入脑入 心。白天,村民用传统的唢呐、快板等组成的 "金喇叭"官传服务队进村人户官讲政策、纠 风正气,推动移风易俗,为杨林村树文明新 风;夜晚,杨林村广场上人头攒动,吹拉弹唱 声此起彼伏……别具一格、可视可感的符 号,让乡村特色入眼入心。

管理村民。

全村的企业、产业在8个村民小组中分 别形成"板块",做到相对集中,各显特色,互 相带动,快速发展,并通过"四家治村"模式



村民采摘柑橘。

产业持续发展的源泉。未来,我们将大力发 展乡村旅游,带动农旅更好融合,让更多村 民增收致富。"赵海燕说。

建设强县富民新巫山 走进乡村看振兴



更好推动党的二十大精神在重庆落地生根 开花结果

有产业作支撑,加上别具一格的乡村风

"不少村民尝到了发展产业的甜头,都

貌,"农旅融合"之路给杨林村带来了发展契

机。2023年,杨林村举办了黄金梨采摘节,迎

愿意干,造血功能越来越强,这也才是乡村

来大量游客,增加了老百姓的收入。

